ВАРИАНТ  1
Часть I
1.
Найдите значение выражения (-3,2 + 0,8): 0,2.
1)-12;   2) -1,2;   3)12;   4)-1,8.
2.
Упростите выражение 
[image: image1.wmf]7
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1) а4  2) а2;  3)а11  4) а8.
3. Сократите дробь 
[image: image2.wmf]4
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1) 
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4.
Сравните числа 
[image: image7.wmf]7
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 и 
[image: image8.wmf]569

.
1) 
[image: image9.wmf]7
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 > 
[image: image10.wmf]569

;
3) 
[image: image11.wmf]7
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 = 
[image: image12.wmf]569

;
2) 
[image: image13.wmf]7
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 < 
[image: image14.wmf]569

;
4) 
[image: image15.wmf]7
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[image: image16.wmf]£

 
[image: image17.wmf]569

. 
5.
Найдите сумму квадратов корней уравнения 
[image: image18.wmf]0
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1)9;   2)3;   3)11;   4)25.
6.
Выполните действие 
[image: image19.wmf]x
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1) 
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7. График какой функции изображен на рисунке?
[image: image22.png]



1) y= –(x+1)2 – 4;
3) y= –(x–1)2 –4;
2) y= –(x+1)2 +4;
4) y= –(x–1)2 +4. 
8.
Решите неравенство 7x+4 
[image: image23.wmf]£

9x+6.
1) ( –
[image: image24.wmf]¥

;-1];   2)(- 
[image: image25.wmf]¥

;1];   3)[-1;+
[image: image26.wmf]¥

);   4)[1;+
[image: image27.wmf]¥

).
9.
Раствор содержит 14 % сахара. Сколько граммов раствора нужно взять, чтобы он содержал 5,6 г сахара?

1)30;   2)50;   3)40;  4)60.

10. Найдите область значений функции у = х2 - 25. 
1)[5;+
[image: image28.wmf]¥

);   2) [-25;+ 
[image: image29.wmf]¥

);  3) [-5;+
[image: image30.wmf]¥

);  4) (-
[image: image31.wmf]¥

;-25].
11. Решите неравенство х2 - 8х + 15 < 0
1) (3; 5);
                    3)(-5;-3);
2) (-
[image: image32.wmf]¥

; 3) 
[image: image33.wmf]È

(5; +
[image: image34.wmf]¥

);
4) (-
[image: image35.wmf]¥

; -5) 
[image: image36.wmf]È

(-3; +
[image: image37.wmf]¥

).
12.
Найдите значение суммы  x0+y0, если известно, что (х0; у0) - решение системы уравнений 
[image: image38.wmf]î
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1) -2;   2)6;   3)3;  4)2.
13.
Упростите выражение (х + 2)2 – (х– 4)(х + 4).
1) 4x–12;
3)2х–12;
2) 4x+20;
4) 2х + 20.
14.
Найдите область определения функции у =
[image: image39.wmf]2
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1) (-
[image: image40.wmf]¥

; 18)
[image: image41.wmf]È

(18; +
[image: image42.wmf]¥

);       3) (-
[image: image43.wmf]¥

; -2)
[image: image44.wmf]È

(-2; +
[image: image45.wmf]¥

);
2) (–
[image: image46.wmf]¥

; 2)
[image: image47.wmf]È

 (2; +
[image: image48.wmf]¥

);
    4) (-
[image: image49.wmf]¥

;-2)
[image: image50.wmf]È

(-2; 2)
[image: image51.wmf]È

(2; +
[image: image52.wmf]¥

).
15. По графику функции, изображенному на рисунке, опреде​лите значения х, при которых у < 2.
[image: image53.png]



1) (-
[image: image54.wmf]¥

; –8)
[image: image55.wmf]È

[–4;–2]
[image: image56.wmf]È

(2; +
[image: image57.wmf]¥

);     3) (-
[image: image58.wmf]¥

; -8)
[image: image59.wmf]È

(–4;–2)
[image: image60.wmf]È

(-2; +
[image: image61.wmf]¥

);
2) (–
[image: image62.wmf]¥

; –8)
[image: image63.wmf]È

 (2; +
[image: image64.wmf]¥

);
                4) (-
[image: image65.wmf]¥

;-8)
[image: image66.wmf]È

[2; +
[image: image67.wmf]¥

).
16. Дана геометрическая прогрессия 8; 4;... . Найдите номер члена этой прогрессии, равного 
[image: image68.wmf]32

1

.

1) нет такого номера;   2)7;   3)8;   4)9.

Часть II
1.
Упростите выражение 
[image: image69.wmf]2
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2. Найдите значение выражения 
[image: image70.wmf]2
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3. Моторная лодка отправилась по реке от одной пристани к другой и через 2,5 ч вернулась обратно, затратив на стоянку 25 ми​нут. Найдите скорость течения реки, если собственная скорость лодки равна 20 км/ч, а расстояние между пристанями 20 км.
4. Решите уравнение 
[image: image71.wmf]0
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5. Найдите все значения параметра а, при которых сумма кор​ней уравнения 
x2–(a2+a)x+3a=0  равна 2.
ВАРИАНТ  2
Часть I
1.
Найдите значение выражения 4,27–( –0,2)3
1)4,35;   2) 4,262;   3)4,278;   4) 4,19.
2.
Упростите выражение 
[image: image72.wmf]4
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1) x7  2) x5;  3) x2  4) x3.
3. Сократите дробь 
[image: image73.wmf]2
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4.
Сравните числа 
[image: image78.wmf]6
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 и 
[image: image79.wmf]294

.
1) 
[image: image80.wmf]6
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;
3) 
[image: image82.wmf]6
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 = 
[image: image83.wmf]294

;
2) 
[image: image84.wmf]6
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 < 
[image: image85.wmf]294

;
4) 
[image: image86.wmf]6
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[image: image88.wmf]294

. 
5.
Найдите сумму квадратов корней уравнения 
[image: image89.wmf]0
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1)4;   2) 6;   3) 2;   4) 16.
6.
Выполните действие 
[image: image90.wmf]a
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1) 
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7. График какой функции изображен на рисунке?
[image: image94.png]



1) y= x2 – 2;
          3) y=(x+2)2;
2) y=x2 +2;
             4) y=(x–2)2. 
8.
Решите неравенство 3x+5 
[image: image95.wmf]£

5x–3.
1) ( –4; +
[image: image96.wmf]¥

);   2) (4; +
[image: image97.wmf]¥

) ;   3) (-
[image: image98.wmf]¥

; 4);   4) (–
[image: image99.wmf]¥

;-4 ).
9.
Раствор содержит 18 % соли. Сколько граммов раствора нужно взять, чтобы он содержал 27 г соли?

1)90;   2) 150;   3) 120;  4) 180.
10. Найдите область значений функции у = х2 +2. 
1) (-
[image: image100.wmf]¥

;2 ];   2) [2;+ 
[image: image101.wmf]¥

);  3) [
[image: image102.wmf]2

;+
[image: image103.wmf]¥

);  4) [-2;+
[image: image104.wmf]¥

).
11. Решите неравенство х2 +5х + 6> 0
1) (-3; -2);
                    3)(2;3);
2) (-
[image: image105.wmf]¥

; -3) 
[image: image106.wmf]È

(-2; +
[image: image107.wmf]¥

);
4) (-
[image: image108.wmf]¥

; 2) 
[image: image109.wmf]È

(3; +
[image: image110.wmf]¥

).
12.
Найдите значение суммы  x0+y0, если известно, что (х0; у0) - решение системы уравнений 
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1) -7;   2)3;   3)-3;  4)7.
13.
Упростите выражение 3a(a-4) – (a-6)2.
1) 2a2+36;
3) 2a2–24a+36;
2) 2a2–36;
4) 2a2–12a+32.
14.
Найдите область определения функции у =3x–4
1) любое число;       3) (-
[image: image112.wmf]¥

;
[image: image113.wmf]3
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[image: image114.wmf]È

(
[image: image115.wmf]3
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2) [
[image: image117.wmf]3
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; +
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);
              4) (-
[image: image119.wmf]¥

;0)
[image: image120.wmf]È

(0; +
[image: image121.wmf]¥

).
15. По графику функции, изображенному на рисунке, опреде​лите значения х, при которых у
[image: image122.wmf]³

5.
[image: image123.png]



1) [5;6];                               3) [-7; -5]
[image: image124.wmf]È

[-1;1];
2) (–7; –5)
[image: image125.wmf]È

 (-1; 1);
    4) [-1;1].
16. Дана геометрическая прогрессия 10; –5;... . Найдите номер члена этой прогрессии, равного 0,1.

1) нет такого номера;   2)4;   3)5;   4)6.

Часть II
1. Упростите выражение 
[image: image126.wmf]2
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2.  Найдите значение выражения 
[image: image127.wmf]2
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3.  Расстояние между двумя пристанями на реке равно 21 км. Моторная лодка отправилась от одной пристани к другой и через 4 часа вернулась назад, затратив 24 минуты на стоянку. Найдите собственную скорость моторной лодки, если скорость течения реки равна 2 км/ч.
4. Решите уравнение (x2- 4x)2 – 2 (x2 – 4x) – 15 =0
5.  Найдите все значения параметра а, при которых произведение кор​ней уравнения  x2+ 2(a-3)x+(a2+7a+12 )=0  равна 20.

ВАРИАНТ  3
Часть I
1.
Найдите значение выражения –3,54–( –2,5)2
1) 9,79;   2) -8,54;   3) 2,71   4) -9,79
2.
Упростите выражение 
[image: image128.wmf]14
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1) x4  2) x3;  3) x11  4) x7.
3. Сократите дробь 
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4.
Сравните числа 
[image: image134.wmf]7
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 и 
[image: image135.wmf]448

.
1) 
[image: image136.wmf]7
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 > 
[image: image137.wmf]448

;
3) 
[image: image138.wmf]7
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 = 
[image: image139.wmf]448

;
2) 
[image: image140.wmf]7
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 < 
[image: image141.wmf]448

;
4) 
[image: image142.wmf]7
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[image: image144.wmf]448
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5.
Найдите сумму квадратов корней уравнения 
[image: image145.wmf]0
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1)4;   2) 6;   3) 2;   4) 16.
6.
Выполните действие 
[image: image146.wmf]x
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1) 
[image: image147.wmf]3
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7. График какой функции изображен на рисунке?
[image: image149.png]



1) y= (x+1)2 – 1;
          3) y=(x–1)2 +1
2) y=(x+1)2 +1;
             4) y=(x–1)2 –1
8.
Решите неравенство 7 –3x 
[image: image150.wmf]£

5+x.
1) (-
[image: image151.wmf]¥

;0,5];   2) [0,5; +
[image: image152.wmf]¥

) ;   3) [-0,5;+
[image: image153.wmf]¥

);   4) (–
[image: image154.wmf]¥

; -0,5).
9.
Раствор содержит 9 % соли. Сколько граммов раствора нужно взять, чтобы он содержал 27 г соли?

1)243;   2) 150;   3) 261;  4) 350.
10. Найдите область значений функции у = х2 –9. 
1) [9;+
[image: image155.wmf]¥

);   2) [3;+ 
[image: image156.wmf]¥

);  3) [–3;+
[image: image157.wmf]¥

);  4) [-9;+
[image: image158.wmf]¥

).
11. Решите неравенство х2 +10х + 21> 0
1) (-7 ;-3);
          3) (-
[image: image159.wmf]¥

; 3) 
[image: image160.wmf]È

(7; +
[image: image161.wmf]¥

);
2) (3;7);            
4) (-
[image: image162.wmf]¥

; -7) 
[image: image163.wmf]È

(-3; +
[image: image164.wmf]¥

).
12.
Найдите значение суммы  x0+y0, если известно, что (х0; у0) - решение системы уравнений 
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1) 4;   2) 2;   3) -2;  4) -4.
13.
Упростите выражение 3x(x+3) – (x+3)2.
1) x2+12x+9;
            3) x2 –9;
2) x2+6x+12;
            4) x2 –6x– 6.
14.
Найдите область определения функции у =
[image: image166.wmf]x
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1) любое число;                   3) (-
[image: image167.wmf]¥

;0)
[image: image168.wmf]È

(0; +
[image: image169.wmf]¥

);
2) (-
[image: image170.wmf]¥

;-15)
[image: image171.wmf]È

(-15; +
[image: image172.wmf]¥

)         4) (-
[image: image173.wmf]¥

;-15)
[image: image174.wmf]È

(-15;0)
[image: image175.wmf]È

(0; +
[image: image176.wmf]¥

).
15. По графику функции, изображенному на рисунке, опреде​лите значения х, при которых у<5.
[image: image177.png]



1) (1;5);                                         
2) (–
[image: image178.wmf]¥

;-7]
[image: image179.wmf]È

[-5;-1]
[image: image180.wmf]È

[1;+
[image: image181.wmf]¥

);
    

3) (–
[image: image182.wmf]¥

;-7)
[image: image183.wmf]È

(-5;-1)
[image: image184.wmf]È

(1;+
[image: image185.wmf]¥

);
4) (–
[image: image186.wmf]¥

;-7)
[image: image187.wmf]È

[-5;-1]
[image: image188.wmf]È

(1;+
[image: image189.wmf]¥

).
16. Дана геометрическая прогрессия 1; 
[image: image190.wmf]2

1

;... . Найдите номер члена этой прогрессии, равного 
[image: image191.wmf]32
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.

1) нет такого номера;   2)4;   3)5;   4)6.

Часть II
1. Упростите выражение 
[image: image192.wmf]÷
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2.  Найдите значение выражения 
[image: image193.wmf]2
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3.  Лодка может проплыть 18 км по течению реки и еще 2 км против течения за то же время, какое потребуется плоту, чтобы проплыть 8 км по этой реке. Найдите скорость течения реки, если известно, что собственная скорость лодки 8км/ч.
4. Решите уравнение (x2+5x)2 – 4 (x2 +5x) – 12 =0
5.  Найдите все значения параметра а, при которых произведение кор​ней уравнения  x2–2(a+2)x+12+a2=0  равно 21.
ВАРИАНТ 4

Часть I
1. Вычислите  
[image: image194.wmf]25
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1) 
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2. Выполните умножение  
[image: image199.wmf]3
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l) 0,3a8b4 ;   2) 0,2a8b4;   3) 2a12b3 ;  4) 3a12b8
3. Упростите выражение 
[image: image200.wmf]a
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1) –a –2;   2) a+ 2;   3) a–2;  4) 2– a.
4. Решите уравнение 
[image: image201.wmf]2
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1)5;   2)19;  3)25;  4)9.
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5. На каком из рисунков изображен график функции y= –5x
6. Сколько решений имеет система уравнений 
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1) нет решений;  2)1;  3)2;   4)4.
7.
Найдите координаты точки А, симметричной точке B(3; -2) относительно точки М (1;2).

1)(-3;2);
3)(-1;6);

2)(3;2);
4)(1;6).
8.
Первый член геометрической прогрессии равен 32, а знаменатель 0,5. Найдите четвертый член прогрессии.

1)2;   2)4;   3)8;   4)12.
9.
Сумма двух чисел равна 78, а разность их равна 8. Найдите произведение этих чисел.

1)2450;
3)1505;
2)1209;
4)3010
10. Решите систему неравенств 
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1)(-
[image: image205.wmf]¥

;-0,5];
   3) (-
[image: image206.wmf]¥

;-1);

2)(-1;-0,5];
   4) [-0,5; 1].
11.
Найдите  разность  наибольшего  и  наименьшего  корней уравнения 
5x2–8x–4=0

1) -2,4;   2)1,6;   3)2,4;   4)-1,6.
12. Упростите выражение (а - 3)(а - 7) - 2а(3а -5).
1) -5а2-20а+ 21;
   3) 21-5a2; 
2) -5а2-21;                4) 5a2-21.
13. Запишите число 4 850 000 в стандартном виде.
1) 
[image: image207.wmf]×

85

,

4

10–6;
         3) 
[image: image208.wmf]×

485

104;
2) 
[image: image209.wmf]×
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,

4

106;

4) 
[image: image210.wmf]×
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,

0

107.
14.
Упростите выражение 
[image: image211.wmf]x
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1)х;   2) 
[image: image212.wmf]x

;   3) 15
[image: image213.wmf]x

;   4) 15х.
15.
На рисунке изображен график функции, определенной на промежутке [-6; 6]. Используя рисунок, определите промежутки возрастания функции
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1) [-6;-4] и [0;4]
2) (-4;0) и (4;6)
3) [-4;0] и [4;6]
4) (-6;-4) и (0;4)

16. Найдите множество значений функции у = 3.
 l) (-
[image: image215.wmf]¥

;3)
[image: image216.wmf]È

(3;+
[image: image217.wmf]¥

);    2)3;   3) (-
[image: image218.wmf]¥

;+
[image: image219.wmf]¥

);  4) [3; +
[image: image220.wmf]¥

).

Часть II
1. Решите неравенство (х - 1)(3 - 2х) > -6.
2. Решите уравнение 
[image: image221.wmf]4
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3.  Два печника, работая вместе, могут сложить печь за 12 ч. Ес​ли первый печник будет работать 2 ч, а второй 3 ч, то они выполнят только 20 % всей работы. За сколько часов может сложить печь каждый печник, работая отдельно?
4. Решите уравнение х2 – 7|х| + 12 = 0.
5. При каком значении к уравнение кх2 - (к - 7)х + 9 = 0 имеет два равных положительных корня?
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